



Superintendenti

31 gusht 2023

Të nderuara familje të Distriktit Shkollor të Filadelfias,

Sot, jam i lumtur të ndaj përditësime dhe burime të rëndësishme në lidhje me procesin e përzgjedhjes së shkollave për vitin shkollor 2024-2025. Procesi i përzgjedhjes së shkollës i lejon nxënësit që janë në kopshtin parashkollor deri në klasën e 11-të të aplikojnë për të ndjekur çdo shkollë të distriktit, jashtë lagjes ose zonës së tyre, për vitin shkollor 2024-2025.

Në fillim të këtij muaji, unë ndava Accenture LLP's [raportin përfundimtar](#) mbi procesin e përzgjedhjes së shkollave 2022-2023 të Distriktit, i cili përfshinte gjetjet dhe rekomandimet e tij për përmirësim. Pas publikimit të atij raporti, ne u zotuam të [zbatojnë pesë nga gjashtë rekomandimet për procesin e përzgjedhjes së shkollave të këtij viti](#). Këtë vit, ne do të zhvillojmë gjithashtu një proces për studentët që nuk kanë marrë oferta, plotësojnë kriteret e pranueshmërisë dhe janë në listën e pritjes në të gjitha shkollat me kriteret dhe në mbarë qytetin ku kanë aplikuar, për të marrë një ofertë për vendosje sipas kriterëve alternative. - shkollat me bazë dhe në mbarë qytetin ku:

- studenti i plotëson kriteret,
- vendët janë të disponueshme, dhe
- nuk ka asnjë listë pritjeje.

Ju lutemi rishikoni informacionin e mëposhtëm ndërsa përgatiteni për të marrë pjesë në përzgjedhjen e shkollës kur ajo të hapet më 15 shtator 2023.

Kriteret e përditësuara të shkollës

Kriteret e përditësuara për shkollat me kriteret janë tani [në dispozicion në fagen e përzgjedhjes së shkollës këtu](#). Njohja me kriteret do t'ju ndihmojë të merrni vendime të informuara kur aplikoni në shkollë gjatë përzgjedhjes së shkollës. Ju gjithashtu mund të gjeni një përmbledhje të përgjithshme që shpjegon se si ndryshuan kriteret dhe çfarë mbetet e njëjtë në [uebsajti i përzgjedhjes së shkollës](#). Disa pika kryesore përfshijnë:

- **Vlerësimet** -do të merren parasysh rezultatet më të mira gjatë dy viteve në ELA dhe PSSA-të e matematikës dhe opsioni i një pike së përqindjes së 50-të në ELA **ose** matematika (jo të dyja) është shtuar.
- **Kërkesat e notave** -ndryshuar **në disa shkolla** për të përfshirë As, Bs dhe 2 Cs.
- **Kërkesat për pjesëmarrje** -ndryshuar **në 15 shkolla** për të kërkuar përqindje frekuentimi prej 90% (18 ose më pak mungesa të pajustificuara). Norma e kërkuar në 7 shkolla mbetet 95% (9 ose më pak mungesa të pajustificuara).

Mundësitë e Angazhimit të Studentëve dhe Familjes

Bashkitë e përzgjedhjes së shkollave: Bëni pyetje dhe mësoni më shumë rreth zgjedhjes së përgjithshme të shkollës dhe procesit të aplikimit.

- **Data:** 7 shtator 2023
Vendndodhja: Shkolla George Washington Carver High School of Engineering & Science
1600 W. Norris Street, Philadelphia, PA 19121
Koha: 17:00 - 18:30
- **Data:** 8 shtator 2023

Ora: 12:00 - 13:30
Kjo ngjarje është virtuale. [Hyni në bashkinë këtu.](#)

Bashkitë e Rishikimit të Individualizuar: Bëni pyetje dhe mësoni më shumë rreth përditësimeve për procesin e rishikimit të individualizuar (i referuar më parë si Rishikimi i LeGare ose Rishikimi i Paanshëm) brenda përzgjedhjes së shkollës.

- **Data:** 12 shtator 2023
Vendndodhja: Shkolla e Mesme Creative and Performing Arts
902 S. Broad Street, Philadelphia, PA 19147
Ora: 17:00 - 18:30
- **Data:** 13 shtator 2023
Ora: 12:00 - 13:30
Kjo ngjarje është virtuale! [Hyni në bashkinë këtu.](#)

Panairi i Shkollës K-12 Philly 2023: Një mundësi për studentët dhe familjet që të ndërveprojnë me shkollat dhe programet nga i gjithë qyteti, të bëjnë pyetje dhe të kuptojnë kërkesat dhe afatet e aplikimit.

Vendndodhja: Pennsylvania Convention Center,
1101 Arch Street
Filadelfia, PA 19107
Ora: E premte, 13 tetor (15:00 - 18:00)
E shtunë, 14 tetor (10:00-14:00)

Laboratorët e Asistencës së Aplikimit: Ekipi i Përzgjedhjes së Shkollës po ofron Laboratorë të Ndhmës së Aplikimit në shkollat anembanë qytetit për familjet gjatë ditares së aplikimit. Ju lutemi vizitoni [uebsajti i përzgjedhjes së shkollës](#) për orët dhe vendndodhjet e laboratorëve të ardhshëm.

Për rikujtim, procesi i përzgjedhjes së shkollave për vitin shkollor 2024-2025 hapet të premten, më 15 shtator 2023 në orën 16:00. dhe do të mbyllet të premten, 27 tetor 2023 në orën 23:59. Vizitoni [uebsajti i përzgjedhjes së shkollës](#) për të mësuar më shumë rreth procesit të përzgjedhjes së shkollës duke përfshirë ndryshimet shtesë që i janë bërë procesit këtë vit. Ky proces do të mbikëqyret nga Dr. Jermaine Dawson, Zëvendës Mbikëqyrësi i Shërbimeve Akademike. Distrikti do të krijojë një qendër telefonike të dedikuar për përzgjedhjen e shkollave deri të premten, më 8 shtator. Për më shumë informacion, ju lutemi dërgoni email schoolselect@philasd.org. Kërkojmë durimin tuaj pasi po përjetojmë volum më të lartë se normalja e telefonatave dhe emaileve në këtë periudhë të vitit.

Faleminderit që na besuat edukimin e fëmijës tuaj, ndërsa ne vazhdojmë t'i përgatisim ata për të imagjinuar dhe realizuar çdo të ardhme që ata dëshirojnë.

Në Partneritet,



Tony B. Watlington Sr., Ed.D.
Superintendenti
Distrikti shkollor i Filadelfias